

美丽的大自然

偏僻的路边生长着茂密的海棠；我家的农场里种满了各种各样的月季；倾听鸟语让我沉醉、浮想联翩；登上宝石山的我，陶醉于迷人的夜色中……只要我们用心留意每一个瞬间，就会发现，美丽的风景就在我们身边。

夜游宝石山

慈溪市慈吉实验学校405班

张锦添(证号2331802)指导老师 丁青平

晚饭后，我们一行人前往西湖观赏夜景。冬夜，静极了，山岭深色的轮廓融进了黑色的夜幕。宝石山在灯光的映照下，显得光怪陆离，真如满山宝石在熠熠发光。山上秀丽挺拔的保俶塔，闪着银色的光芒，精彩绝伦。

我们一致决定：登山观塔。一开始我劲头十足，走在最前面。可是这儿的石阶比较陡，没过一会儿，我就浑身冒汗，腿脚不听使唤了。但为了一睹保俶塔的真容，我还是咬咬牙，不停地挪动着沉重的脚步。“到了！”我抬头仰望，保俶塔真高啊，一眼望不到顶。塔是八面七层实心砖塔，塔顶放置一个铁铸塔刹，在灯光的映衬下，光彩夺目。

随着塔的视角俯瞰西湖，灯光勾勒出湖堤和湖岸的轮廓。梦幻般的亭台楼阁倒影在水中，使西湖锦上添花。对面山上被灯光打扮得五彩斑斓的雷峰塔与保俶塔遥相辉映。真是山美、水美、塔更美！我们陶醉于这迷人的夜色之中。

新年游山记

镇海区崇正书院403班

胡晨阳(证号2331147)指导老师 叶燕波

在新年的一个阴雨天，我们一家人一起去余姚的四明山游玩，那里的风景十分美丽。

我们乘着大伯的车，开往了大山。去往大山的山路十分陡，一会儿来个三百六十度大转弯，一会儿又是一个直角转弯。

目的地到了，我一下车就感受到新鲜的空气向我扑面而来。这座山中有两个村庄，村庄的两旁贴着许多吉祥的词条：岁岁平安，万事如意……十分有趣。

走着走着，我们看到了玻璃栈道，我高喊着要去那里走走。走着走着，姐姐十分害怕，因为红外线检测仪发现了我们的行踪，然后“啪啪”的两声，玻璃“碎”了，我和伯伯也吓得不敢出声了，直直地站在那里。经过一番心理斗争，我跟伯伯、姐姐一块儿颤抖着腿走了回去。

接着，我们前往大剧院听戏。虽然是流动的戏曲班子，但是演员们唱得十分好，伴随着演员的演出，乡村大剧院的人也越来越多，越来越热闹。

看完演出，我们继续大山之旅，烤年糕、玩溪水……有趣极了！经过这次的爬山之旅，我看到了我们家美丽的风景，更体会到了新年的种种乐趣！



萤火虫在哭泣

鄞州区董山小学103班

曹文泽(证号2331598) 指导老师 吴琴琴

鸟鸣

鄞州区董山小学507班

徐旖(证号2331680)指导老师 张海霞

大自然的声音是多么的美妙。泉水的叮咚声，风吹过树叶的沙沙声，当然少不了各种各样的鸟语。倾听鸟语让我沉醉，让我浮想联翩，让我深感其意。

天气渐暖，清晨的鸟叫声总能把我的耳朵叫醒，叽叽喳喳，我就在这清脆悦耳的声音中醒来。听到它们又来开音乐会了，我从床上起来，顺着声音的方向走去想一探究竟。

声音从我卧室对面的书房传来，我蹑手蹑脚地朝书房走去，生怕吓跑了它们。走进书房，清晨的阳光透过窗户洒落在木地板上，柔和的霞光照得整个书房暖暖的。我望向窗外，果然看到了它们，它们在空中盘旋着、歌唱着，我想它们一定是好朋友，一见面就有说不完的话。要是我能听懂鸟语就好了。

我趴在窗边的书桌上，沉醉地看着它们，它们也聊得起劲，都没发现我这个旁观者。一想到它们或许在聊组团吃果子时，我不禁笑出了声，却不小心惊扰到了它们，鸟儿们的耳朵可真灵啊！它们各自飞远了，飞走的时候还不忘“叽叽”地聊了几句，这是在道别吗？

我望向远方，这群小鸟自由飞翔，尽情歌唱，百啭千声。它们是快乐自由的象征，更是自然界最美的精灵。

四季的味道

鄞州区惠风书院407班

陈奕瑾(证号2330627)指导老师 张梅

四季的味道，仿佛是四幅精美的画，这里似乎什么都有。

春天，阳光照在草地上，暖洋洋的。青草的芳香随着风飘进窗内，闻起来虽没有玫瑰花的浓郁，也没有桂花的飘香万里，但也有它的独特之处。飘进窗内的还有月季香和百合香，闻起来高雅又清淡，给春天增添了一些韵味。

夏天，长长的竹竿击打一个个柚子落在地上，还散发着提神醒脑的清香。剥开它的外衣，里面露出橙红色的肚皮，吃起来果肉清新甘甜。田地里的西瓜，更是一个比一个大，身上的碧绿色就像公园里波澜的湖面，里面的果肉又大又红，清甜解渴，不用空调和风扇也能过一个清凉的夏天。

秋天，稻米被镀上了一层金色，谷粒的饱满让稻米弯下了腰。农民满意地看着一年在田里挥洒汗水的成果，变成了一碗碗香喷喷的米饭。苹果树也长出一个个大苹果，散发着清甜的果香，它们羞红的脸蛋慢慢地把枝头压弯了。

冬天，梅花在枝头上跳起了舞，冒着风雪，散发出一股迷人的清香。洁白的雪盖住了梅花，却藏不住它散发着的清香，果然这就是“遥知不是雪，为有暗香来”。

四季的味道多姿多彩，大自然的奥秘无穷无尽。

盛开的海棠花

浙江省四明山红军小学601班

葛胤妍(证号2330933)指导老师 章波娜

落日的最后一缕余晖消失在地平线，世间万物仿佛被镀上了一层灰白，我心中那彩色的调色盘，如今似乎也只剩下了黑白。我望着修改了一次又一次的画稿，绘画比赛失利的场景，仿若一个挥之不去的魔鬼，一遍又一遍地掐住我的喉咙。窗外的风呼呼地吹着，仿佛也在嘲笑我。一滴滴晶莹的泪水打在了地上。

“宝贝，怎么啦？不开心吗？妈妈带你出去走走。”妈妈走进来，拉起我的手。我试着努力平复心情，随着妈妈的步伐，去路上散散心。

月亮早已挂上了枝头，皎洁的月光洒在大地上，一切都是那么静谧。忽然有一片茂密的海棠进入了我的眼球，我不敢相信自己的眼睛：万绿丛中一片粉红，格外耀眼。微风吹过，仿佛一个个穿着粉红蓬蓬裙的仙女在翩翩起舞。金黄色的花蕊照亮着周围的世界，也照亮着我心中的那一片天地。这片土地有很多污染，而它却奇迹般地成活了。在偏僻的路边，海棠一朵连着一朵，一簇连着一簇。它们坚信自己总有一天会耀眼夺目。

我大步跑回了家，拿起地上的画板，拾起画笔在画板上穿梭，我要将刚刚那美好的瞬间记录下来，用心中五彩的调色盘，画出梦的美好。

皎洁的月光洒在画板上，我决定要向海棠一样，开在梦想的花园。

我家的农场

慈溪市文谷外国语小学G3-E班

陈以诺(证号2330332)指导老师 周燕妮

我家有个特别的农场，农场里面种了许多漂亮的月季花，各种各样，美丽极了。

妈妈告诉我，农场里的月季花有很多品种，它们的名字也很特别。有些是以动物命名的，比如金丝雀、黄鹌鸟、小白兔；有些是以人物来命名的，比如朱丽叶、蒙娜丽莎、白雪公主、海军上将；还有一些是食物来命名的，比如草莓、蓝莓蛋糕、果汁。当它们绽放的时候，整个农场就变成了花的海洋，别提有多漂亮了！瞧，那名为“金丝雀”的月季，就像一只只奶黄色的小鸟立在枝头，扑棱着翅膀，好像在享受阳光的沐浴，吸收天地的精华。不远处的“朱丽叶”也竞相开放，它还有一个很别致的称号：百万玫瑰。“朱丽叶”香槟色的花蕊外面有一层粉色的花瓣包围着，像极了小仙子穿的纱裙，在阳光的照耀下闪闪发光。

月季的花期很长，一年四季都能持久开花，它坚持把美丽时时刻刻展现给人们，不畏严寒酷暑，始终绽放。我想，我也要像月季花一样，努力生活，在任何时候都能绽放自己的光彩。

公园即景

宁波市实验小学万安校区403班

周玺惟(证号2330592)指导老师 虞晖

今年是我留甬过年的第三年，除夕那天，妈妈带我避开人群，走进新农村，来到了葑水港村文化公园。

步入公园，首先映入眼帘的是一座古色古香的廊桥，清澈的河水从桥下缓缓穿过，不时有一两条调皮的小鱼探头探脑地和你打个招呼，激起一圈圈涟漪。往左走，就是掩藏在树木环抱中的法治园，虽然因为天气寒冷，部分树木已经凋敝，但苍松古柏依然雄峻挺拔，充满生机活力。法治园中心是一架天平雕塑，它测的可不是重量，而是人们心中的公平和正义。

公园的右手边是家风园，一幅幅家风家训依次林立，教育人们要和睦家庭，和睦乡邻。接着，我们来到平安长廊，长廊里点缀着红红火火的灯笼，一切都是那么诗情画意。长廊的尽头毗邻栎社国际机场，飞机在春运期间依然马不停蹄，繁忙地起起落落。面对着离地高飞的“雄鹰”，我双手合十，许下新年的愿望，希望今后的日子蒸蒸日上！

第一次到新农村公园游玩，它和我脑海中的印象完全不同，它是那么的整洁、典雅、韵味十足。



胡语焯(证号2330828)指导老师 黄静静

铃兰

鄞州区钟公庙实验小学502班